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Автоматична коробка передач давно стала стандартом для багатьох сучасних

автомобілів. Вона забезпечує комфортне керування та позбавляє водія

необхідності постійно перемикати передачі. Проте навіть найнадійніша АКПП

може передчасно вийти з ладу через неправильну експлуатацію. Автомеханіки

розповіли, яких звичок варто уникати, щоб не скоротити ресурс дорогої

трансмісії.

Однією з найпоширеніших помилок є різке перемикання між режимами D і R

без повної зупинки автомобіля. Деякі водії намагаються швидше маневрувати

під час паркування, але такі дії створюють надмірне навантаження на механізми

коробки.

Ще одна шкідлива звичка — утримувати автомобіль на підйомі педаллю газу.

У такому режимі коробка передач працює під постійним навантаженням, що

прискорює зношування її елементів.

Автомеханіки також не рекомендують одразу після запуску двигуна різко

починати рух, особливо взимку. Трансмісійна рідина потребує певного часу для

досягнення оптимальної робочої температури.

Не менш поширеною помилкою є ігнорування заміни трансмісійної оливи.

Деякі водії вважають, що рідина в автоматичній коробці розрахована на весь

термін служби автомобіля. Насправді її стан безпосередньо впливає на ресурс

агрегату.

Ще одна проблема — агресивний стиль водіння. Часті різкі старти зі світлофорів,

інтенсивні прискорення та постійні високі навантаження можуть прискорювати

зношування коробки передач.

Фахівці також радять уникати перемикання в режим P до повної зупинки

автомобіля. Такі дії можуть пошкодити механізм фіксації трансмісії.

Окрему увагу механіки звертають на буксирування важких причепів. Якщо

автомобіль не розрахований на великі навантаження, коробка передач може

перегріватися, особливо влітку.

Ще одна шкідлива звичка — тривале буксування в багнюці, снігу або піску. У

таких умовах автоматична коробка працює з підвищеним навантаженням і

швидше нагрівається.

Водіям також рекомендують звертати увагу на будь-які сторонні поштовхи,

ривки або затримки під час перемикання передач. Такі симптоми можуть бути

першими ознаками несправності.

У підсумку, ресурс автоматичної коробки передач багато в чому залежить від

стилю водіння та своєчасного обслуговування. Дбайлива експлуатація

допомагає уникнути дорогого ремонту та продовжити термін служби трансмісії

на багато років.
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